

ŽUPAN

Številka: 901-11/2010

Datum: 26. 11. 2010

OBČINSKI SVET OBČINE BREŽICE

ZADEVA: Odgovori Oddelka za gospodarske javne služb in gospodarske zadeve na pobude in vprašanja, podane na 2. seji Občinskega sveta, dne 15. 11. 2010

Na vprašanje g. Franca Ureka in g. Mitje Oštrbenk glede sanacije protipoplavnega nasipa na Čatežu odgovarjamo:

Dne 23.11.2010, smo poslali dopis na Ministrstvo za okolje in prostor, Agencija RS za okolje, Urad za upravljanje z vodami, Oddelek območja spodnje Save, v katerem smo jih pozvali, da nemudoma pristopijo k sanaciji poškodovanega nasipa na Čatežu. O zadevi je bila Agencija seznanjena že 3.11.2010, ko je bil izveden terenski ogled s strani regijske komisije za ocenjevanje škode po elementarnih nesrečah. S strani Agencije se je ogleda udeležil g. mag. Keppa Robert. Ne glede na poslani dopis, jih bomo še telefonsko opozarjali, da je potrebno k sanaciji pristopiti takoj.

Pripravil:

Roman Matjašič, pomočnik vodje oddelka

Na vprašanje g. Jureta Pezdirca glede podelitve koncesije na podlagi Odloka o oglaševanju odgovarjamo:

V zvezi s podano pobudo pojasnjujemo, da se slednja nanaša na dva različna sklopa oglaševanj.

Oglaševanje za potrebe predvolilne kampanje ureja Zakon o volilni in referendumski kampanji (Uradni list RS, št. 41/07, 103/07 – ZPoIS, 105/08 – odl. US), ki v 1. odstavku 8. členu določa, da je lepljenje in nameščanje plakatov z oglaševalskimi vsebinami za volilno kampanjo dovoljeno na plakatnih mestih, ki jih določi lokalna skupnost. Lokalna skupnost mora brezplačno, tudi brez plačila komunalne takse, zagotoviti vsem organizatorjem volilne kampanje enakopravnost pri lepljenju in nameščanju plakatov na teh plakatnih mestih, katerih število in skupna površina morata posameznemu organizatorju volilne kampanje omogočati vsaj osnovno informiranje volivcev v lokalni skupnosti o listi kandidatov ali kandidatu oziroma o referendumskem vprašanju. Na tej podlagi je Občinski svet Občine Brežice na 27. seji dne 12. 7. 2010 sprejel Sklep o določitvi pogojev in plakatnih mest v Občini Brežice ob izvedbi volitev in referendumov, ki je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 65/10 z dne 9.8.2010, ki med drugim določa, da je v občini Brežice nameščanje plakatov z oglaševalskimi vsebinami za volilno ali referendumsko kampanjo mogoče na brezplačnih lokacijah, ki so določene s tem sklepom, kjer je mogoče plakate namestiti načasne objekte za oglaševanje – obojestranske ali enostranske prenosljive panoje, površine min. 0,7 m² do max. 2 m², ki morajo biti izdelani na takšen način in iz takšnega materiala, da ne poškodujejo površine, na katero so postavljeni, in ne ogrožajo varnosti in zdravja ljudi, na vsaki od lokacij pa lahko posamezni organizator volilne ali referendumске kampanje postavi enčasni objekt za oglaševanje. Na brezplačnih plakatnih mestih lahko organizatorji časne objekte in plakate nameščajo sami, pri postavitvi

je potrebno paziti, da postavitve ne ovira in ne ogroža varnosti pešcev in drugih udeležencev v prometu, skladno z določili Odloka o ureditvi cestnega prometa v Občini Brežice (Uradni list RS, št. 54/10), plakate pa morajo odstraniti v zakonskih rokih.

Ne glede na navedeno pa vsi organizatorji določb niso spoštovali. Ker nikjer zaradi postavitve plakatov ni prišlo do nevarnih situacij, ki bi lahko ogrožale življenje ali zdravje ljudi, občina tudi ni posebej spodbujala Medobčinskega inšpektorata - Skupnega prekrškovnega organa, k izrekanju ukrepov, možnih po Odloku o javnih cestah in drugih javnih površinah in Odloku o ureditvi cestnega prometa v Občini Brežice, in to tudi ne v primerih, ko so bili panoji nameščeni v nasprotju s prej navedenima odlokoma in na lokacijah, ki jih sklep ni predvidel.

Oglaševanje v t.i. komercialne namene ureja Odlok o oglaševanju v Občini Brežice (Uradni list RS, št. 106/09), ki določa, da se na zemljiščih in objektih, na katerih ima Občina Brežice lastninsko, stvarno ali drugo pravico in na ostalih javnih površinah, oglaševanje opravlja kot gospodarska dejavnost. Opravljajo jo lahko pravne osebe ter samostojni podjetniki posamezniki, ki so registrirani za to dejavnost in na podlagi javnega razpisa pridobijo pravico oglaševanja in obveščanja ter pridobijo ustrezna soglasja in dovoljenja, občina Brežice pa lahko to dejavnost na določenih ali vseh lokacijah izvaja tudi v lastni režiji ali za to pooblasti podjetje katerega ustanoviteljica ali soustanoviteljica je. Pravica za postavitve objektov in naprav se pridobi z javnim razpisom, lokacije, ki se na podlagi javnega razpisa dajo v najem v skladu s prepisi, ki urejajo razpolaganje s stvarnim premoženjem, pa bodo določene s strokovnimi smernicami.

S pripravo slednjih in oddajo nepremičnin za oglaševanje res zamujamo in predvidevamo, da bo naloga opravljena v začetku prihodnjega leta. Tudi če bi že imeli izbranega najemnika površin za komercialno oglaševanje v času plakatanja za potrebe predvolilne kampanje pa to verjetno ne bi vplivalo na večji red pri postavitvi plakatov v namene predvolilne kampanje. Za ta namen oglaševanja je namreč občina predvidela lokacije in določila posebna pravila, njihovo spoštovanje pa bi bilo verjetno mogoče, kot je sklepati iz stanja na terenu v času predvolilne kampanje, na katerega opozarja svetnik g. Pezdirc, doseči le z doslednim izrekanjem sankcij po prej navedenih predpisih.

Pripravila:

Branka Moldovan Matjašič, Višja svetovalka

Na vprašanje g. Mitje Oštrbenk glede sredstev prejetih s strani MORS-a v letih 2009 in 2010 odgovarjamo:

V dogovoru o konkretnem letnem programu del in vlaganj v cestno in komunalno infrastrukturo v letu 2009 je MORS zaradi finančne krize zagotovil sredstva za sofinanciranje vlaganja v lokalno infrastrukturo do višine 305.000 €. Na podlagi izkazanega javnega interesa in v skladu s predpisi, ki urejajo stvarno premoženje države prenese MORS nepremičnine (stanovanja) v ocenjeni vrednosti do 295.000 € in v primeru nižje porabe sredstev iz naslova sofinanciranja lokalne infrastrukture še nepremičnine (stanovanja) v vrednosti razlike od porabljenih sredstev do planiranih sredstev v višini 305.000 €. Investicijski projekti so bili v letu 2009 realizirani v višinah razvidnih iz tabele, postopek prepisa nepremičnin na Občino Brežice pa je še v izvedbi.

Naziv investicije	Vrednost celotne investicije v €	Občina Brežice	MORS
Kanalizacija in ČN Krška vas	6.683,35	668,33	6.015,02
Obnova infrastrukturnega objekta na Borštu na LC024022	118.435,87	49.835,87	68.600
Obnova cestne infrastrukture JP 524113	160.377,98	34.577,98	125.800

(Gazice vas)			
Proj. dokum. križišča in pločnika Krška vas – Velike Malence (dokumentacija)	13.200	3.960	9.240
Ureditev dokumentacije za rekonstrukcijo dela ceste R2-419	11.434,80	3.430,44	8.004,36
Ureditev AP na križišču Cerklje – vhod v vojašnico	33.462,60	3.346,26	30.116,34
Priprava načrta ureditve nadomestne lokacije za Zasap	13.950	1.993,46	11.956,54
SKUPAJ	357.544,60	97.812,34	259.732,26

V letnem dogovoru z MORS za 2010 je vključenih 9 investicij v skupni vrednosti 612.941 €, od tega je delež MORS-a 389.799,85 €. MORS je bil prisiljen zaradi finančne krize in s tem povezanim zmanjšanjem finančnih sredstev zmanjšati sredstva iz 600.000 € na 389.799,85€.

Investicijski projekti vključeni v letošnji dogovor so sledeči:

Naziv investicije	Vrednost celotne investicije v €
Obnova cestne infrastrukture JP 524281 (Črešnjice-Jelšina)	130.000
Parkirišče in pločnik Velike Malence	47.000
Izdelava občinskega prostorskega načrta za novo naselje Zasap 2.del (1.-3. faza)	10.941
Modernizacija ceste Cerklje ob Krki - vhod v vojašnico	33.000
Izgradnja AP Boršt (na obeh straneh) – dokumentacija + odkup	24.000
Izgradnja pločnika, odvodnjavanje meteornih vod iz ceste na LC024031 v Krški vasi (1. faza)	25.000
Nujna vzdrževalna dela na LC024691 Krška vas - Boršt	23.000
Sanacija odvodnjavanja na LC024030 skozi Skopice in modernizacija JP v KS Skopice	75.000
Vodovod Cerklje (G. in D. Pirošica, Brvi, Izvir, Vrh.vas, Buš. Vas)	245.000

Pripravila:
Suzana Ogoreyc, strokovna sodelavka



Na vprašanje g. Marjana Žiberta glede vodovod Ribnica – Gaj – Podgračeno – Cirkov odgovarjamo:

Projektna dokumentacija za obnovo oz. izgradnjo novega javnega vodovodnega sistema za območje Ribnica-Gaj-Podgračeno-Cirkov je v izdelavi in bo predvidoma končana do konca leta 2010. Realizacija investicije je planirana v letih od 2011 do 2012.

Pripravil:
Matjaž Mižigoj, gradbeni tehnik



Na vprašanje g. Marjana Žiberta glede vzdrževanja poškodovanih bankin ob lokalnih cestah odgovarjamo:

Bankine ob lokalnih cestah se vzdržujejo skladno z pogodbo o rednem vzdrževanju lokalnih cest in pločnikov v občini Brežice. Večin lokalnih cest je preozkih za odvijanje dvosmernega

prometa, zato prihaja do tega, da se vozi tudi po bankinah. Zaradi tega bi bilo potrebno vsakomesečno popravilo bankin za kar pa ni dovolj sredstev.

Pripravil:
David Flajnik

Na vprašanje g. Mirana Omerzel glede vzdrževanja dreves ob cestiščih v zimskem času odgovarjamo:

Vzdrževalec cest je odgovoren za vzdrževanje vozišča, bankin, obcestni jarkov in brežin (cestni svet), ne pa tudi zemljišč, ki so oddaljeni več metrov od cestišča (motenje posesti). Za vzdrževanje dreves, ki so izven cestnega sveta so zadolženi lastniki zemljišč na katerih rastejo drevesa. V kolikor vzdrževalec opazi nevarno drevo, ki pa je izven cestnega sveta mora nemudoma obvestiti cestnega inšpektorja.

Pripravil:
David Flajnik

Na vprašanje g. Darka Udoviča glede prometne ureditve tranzitnega prometa od Čateža proti Novem mestu odgovarjamo:

Ker se vprašanje nanaša na cesto, ki je v upravljanju Direkcije Republike Slovenije za ceste smo jim posredovali vaše vprašanje in dobili naslednji odgovor:

Po odprtju obvoznice Kostanjevica na Krki smo bili opozorjeni na povečanje tranzitnega tovornega prometa na obvoznici Kostanjevica na Krki in na celotni državni cesti R2-419, kot posledica izogibanju plačevanju cestnine na dolnjski avtocesti med Brežicami in Novim mestom. Za razjasnenje navedenega problema je bila spomladi letošnjega leta naročena preveritev prometnih tokov in izdelava prometne študije, ki jo je izdelal Omega Consult. Rezultat študije je pokazal, da zaradi izogibanja plačevanja cestnine dejansko prihaja do povečanega prometa tovornih vozil na državni cesti R2-419 in s tem povečanja emisij ob državni cesti R2-419. Študija je tako pokazala, da je na državni cesti R2-419 upravičena omejitev uporabe državne ceste.

Rezultat študije smo upoštevali pri pripravi predlogov za spremembo Pravilnika o omejitvi uporabe državnih cest za promet tovornih vozil, katerih največja dovoljena masa presega 7,5 ton, kateri vsebuje predloge omejitve uporabe državnih cest, ki so vzporedne z avtocestami. V predlogu smo tako predlagali, da se na državni cesti R2-419, prepove promet za vozila nad 7,5 ton, razen za lokalni promet. Predlog je bil (skupaj z ostalimi predlogi) z dopisom št. 37152-5/2010/MR, z dne 31.05.2010 posredovan na Ministrstvo za promet.

Pripravil:
David Flajnik

Na vprašanje g. Darka Udoviča glede transportnih poti pri širitvi letališča Cerklje odgovarjamo:

Občina Brežice je sodelovala pri sprejemanju Državnega prostorskega načrta za letališče Cerklje, kjer je zapisana obveznost izvajalca del, da z lastnikom cest določi transportne poti in ob tem podpišeta dogovor o izvajanju gradbišnega prometa. Župan bo v ta namen določil

komisijo za spremljanje investicije in izpolnjevanje obveznosti po sprejetem DPN za letališče Cerklje. Dogovor z Občino še ni podpisan in je za kontrolo prometa, ki je prepovedan s prometno signalizacijo, pristojna policija.

Pripravil:
David Flajnik



Vodja Oddelka za gospodarske
javne službe in gospodarske zadeve:
Alenka Laznik



Župan
Ivan Molan

